



SUNBRIGHT SC



ADAMA



ZIZANIOKTONO

Συμπυκνωμένο εναιώρημα

Μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο μείγμα δύο δραστικών ουσιών (imazamox + aclonifen) για την αντιμετώπιση πλατύφυλλων ζιζανίων στον ηλιάνθο.



Εγγυημένη Σύνθεση

- Imazamox 2 % β/ο
- Aclonifen 30 % β/ο

Βοηθητικές ουσίες: 70 % β/β



Πεδίο εφαρμογής

Ηλιάνθος



Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

A.A.Δ.A.: 70415/16.02.2021

Κάτοχος της άδειας-Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι, Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559, Αρ. Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ



Σάρωση για χρήση



NO VARNISH AREA

L10174IPFR_01

5 ΛΙΤΡΑ

ΣΑΝΜΠΡΑΪΤ: Μεταφωτρωτικό ζιζανιοκτόνο μείγμα δύο δραστικών ουσιών (imazamocho + acifluorfen) για την αντιμετώπιση πλατύφυλλων ζιζανίων στον ηλιάνθο.

Η δ.ο. imazamocho είναι διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο που απορροφάται κυρίως από το φύλλωμα και λιγότερο από τις ρίζες και μεταφέρεται μέσω ολόκληρου του φυτού στους μεριστωματικούς ιστούς. Αναστέλλει τη δράση της συνθετάσης του ακετογυαλακτικού (ALS), περιορίζοντας την νέα αύξηση και ανάπτυξη των κυττάρων των ζιζανίων.

Η δ.ο. acifluorfen είναι εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο επαφής που απορροφάται κυρίως από τους βλαστούς των νεαρών ζιζανίων και δρα περιορίζοντας τη βιοσύνθεση των καροτινοειδών.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Περιέχει 1,2-benzisothiazolin-3-(2H)-one

Υποπνο για πρόκληση καρκίνου

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη/ αναθυμιάσεις/ αέρια/ συγκεντρώσεις σταγονιδίων/ ατμούς/ εκνεφώματα.

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.

Φοράτε γάντια και ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία κατά την ανάμιξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή. Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια φοράτε μακρυμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελόνι και γάντια. Αφήνετε απόσταση τουλάχιστον 5 μέτρων από τις γειτονικές καλλιέργειες.

Διάθεση περιεχομένου/περιεκτή σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

Για να προστατέψετε τα υπόγεια νερά μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν περισσότερο από 1 φορά ανά 3 έτη.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια

φυτική ζώνη ανάσχεσης 20 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.

Για να προστατέψετε τα αρθρώποδα μη-στόχους να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων από μη γεωργική γη ή χρησιμοποιήστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 80%.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό ξεπλυστικό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα/ Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.)

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο σαπούνι και νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφάνιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά κάτω από τρεχούμενο νερό. Συμβουλευθείτε οφθαλμίατρο εάν παρατηρηθεί ερεθισμός.

Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το στόμα καλά με νερό. Μην προκαλέσετε εμετό. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777



ΠΡΟΣΟΧΗ



SUNBRIGHT SC

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθολικός ψεκασμός με 10-40 λίτρα νερό ανά στρέμμα υπό συνεχή ανάδευση.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Ανακινείστε καλά πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αργά και υπό ανάδευση. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Εφαρμόστε αμέσως μετά την προετοιμασία του ψεκαστικού υγρού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό δοχείο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το δοχείο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΗΛΙΑΝΘΟΣ: Καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων. Εφαρμογή: Νωρίς μεταφύτευτικά κατά το στάδιο ανάπτυξης των 2 έως 8 φύλλων της καλλιέργειας BBCH 12-18. Δόση: 135 κ.εκ./στρ. Αριθμός εφαρμογών: 1 εφαρμογή κάθε 3 έτη
Όγκος ψεκαστικού υγρού: 10-40 λίτρα/στρ.

Παρατηρήσεις: Καταπολεμούμενα ζιζάνια: Αντράκλα, Βλήτο πλαγιαστό, Βλήτο τραχύ.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: ● Το σκεύασμα περιέχει τα ζιζανιοκτόνα imazamox που ανήκει στην ομάδα 2 κατά HRAC και aclofenipen που ανήκει στην ομάδα 32 κατά HRAC.

● Να εφαρμόζονται εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα κλπ.) και να γίνεται εναλλαγή ζιζανιοκτόνων με διαφορετικό τρόπο δράσης για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας των ζιζανίων.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας να μην σπαρθεί λάχανο στον ίδιο αγρό.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: ● Μετά από βαθύ όργωμα (20 εκ.) δεν απαιτείται περίοδος αναμονής για καλλιέργεια ζαχαρότευτλου, λάχανου, βαμβακιού, σόγιας, ηλιάνθου, μηδικής, μπιζελιού, σόργου, χειμερινού κριθαριού και αραβόσιτου.

● Αν δεν προηγηθεί βαθύ όργωμα απαιτείται περίοδο αναμονής 400 ημερών για καλλιέργεια λάχανου και 250 ημερών για καλλιέργεια ζαχαρότευτλου, βαμβακιού, σόργου και χειμερινού κριθαριού.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Όταν έχει στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Ηλιάνθος: Μη εφαρμόσιμο.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: ● Να εφαρμόζεται μόνο σε υβρίδια/ποικιλίες ηλιάνθου που εμφανίζουν ανθεκτικότητα στο imazamox.

● Μπορεί να παρατηρηθούν παροδικά συμπτώματα αποχρωματισμού, παραμόρφωσης και χλώρωσης στην καλλιέργεια χωρίς αρνητικές επιπτώσεις στην απόδοση της καλλιέργειας.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: --

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ: Να αποθηκεύεται καλά κλειστό στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.